

Algemene informatie

Aanbesteding: Bomen snoeien, bomen kappen en afhandelen stormincidenten en meldingen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Amersfoort
Referentie: -

Toelichting:

Herstel van het antwoord op vraag 14 in de vandaag gepubliceerde Nota van Inlichtingen.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 29
Onderwerp: Herstel antwoord bij vraag 14 NvI

Vraag:

De vandaag gepubliceerde NvI bevat een storende fout in het antwoord op vraag 14.

Antwoord:

In de opsomming van de documenten die bij voorgenomen gunning worden opgevraagd, is abusievelijk het ISO 9001-certificaat opgenomen. Dit certificaat wordt niet bij voorgenomen gunning, noch bij inschrijving noch bij definitieve gunning opgevraagd. Het ISO9001-certificaat vervalt dus uit de opsomming in het antwoord op vraag 14.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 1

Percelen:

P1 Bomen snoeien, bomen kappen en afhandelen stormincidenten en meldingen

Beantwoord op:

16 jan. 2025